

FE DE ERRATAS. LOCOMOTORAS DIESEL (I)

Pág.13: Pie de fotografía erróneo. Debe decir: Tracción de RENFE en los años 50. Un tren de mercancías entrando en la estación de Altsasu. A la cabeza del tren una locomotora Norte 4500 construida por ALCo, matriculadas después en la serie RENFE 141-2001/52. Foto Cabrera. Colección Aranguren.

Pág. 166: Pie de fotografía erróneo. Debe decir: Locomotora 318-021 fotografiada en Puebla de Sanabria, estación del ferrocarril Directo de Galicia. Junio 1989. Foto de Pedro Luis Laborda.

Pág. 158: En el pie de fotografía hay un error: La estación es Sevilla-Plaza de Armas.

Revisado noviembre 2002.